

Informácia o zrealizovanom projekte IROP v území MAS

Operačný program	Integrovaný regionálny operačný program
Prioritná os	5 – Miestny rozvoj vedený komunitou
Názov MAS	Ipeľská Kotlina Novohrad
Kód projektu MAS	Q108
Špecifický cieľ	5.1.2 Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach
Kód výzvy na predkladanie ŽoPr	IROP-CLLD-Q108-512-005
Kód a názov aktivity	C1 Komunitné a sociálne služby

Názov Užívateľa	Annamaria n.o.		
Názov projektu	Zariadenie pre seniorov Sklabiná		
Kód projektu užívateľa	IROP-CLLD-Q108-512-005-002		
Miesto realizácie projektu	Sklabiná		
Doba realizácie projektu	7 mesiacov		
Výška schváleného NFP	37 826,49 EUR	Skutočná výška NFP	35 097,14 EUR
Výška schválených COV	39 817,36 EUR	Skutočná výška COV	36 944,36 EUR
Predpokladaná celkové výdavky projektu	39 817,36 EUR	Skutočné celkové výdavky projektu	36 944,36 EUR
Stručný opis projektu a opis dosiahnutých cieľov a prínosov pre územie MAS	<p>Hlavnou aktivitou projektu bolo dobudovanie zariadenia komunitných sociálnych služieb - zariadenia pre seniorov v obci Sklabiná určeného na poskytovanie sociálnej služby pobytovou formou celoročnou a inštalácia technologického vybavenia za účelom zvyšovania energetickej hospodárnosti budovy. Je opodstatnené zabezpečovanie dostupnosti sociálnych služieb v súlade s potrebami občanov. Konečným cieľom je poskytovanie flexibilných sociálnych služieb, ktoré umožňujú integráciu a inklúziu obyvateľov a rešpektujú ich práva a nezávislý život.</p> <p>Hlavná aktivita projektu: Stavebné práce a nákup materiálo-technického vybavenia „Zariadenia pre seniorov Sklabiná“: jednalo sa o rekonštrukciu a modernizáciu zariadenia komunitných sociálnych služieb a zároveň o inštaláciu technologického zariadenia so zameraním na zvyšovanie energetickej hospodárnosti budovy. Zároveň aj zakúpenie kyslíkového prístroja, stavebné práce (elektrická prípojka NN, elektrický zabezpečovací systém, inštalácia fotovoltických panelov), Súčasťou elektrického zabezpečovacieho systému je aj systém na privolanie pomoci, ktorý bude umiestnený pri každej posteli klienta a bude slúžiť na zlepšenie starostlivosti. Takýto systém je nevyhnutnou súčasťou moderného zariadenia, ktorý v prípade potreby (nehoda, úraz, zdravotné problémy...) privolá pomoc ošetrovateľa. Inštalácia fotovoltických panelov prispieje k šetreniu elektrickej energie, nakoľko navrhnuté panely dokážu vyrobiť dennú potrebu energie v prípade ideálnych slnečných podmienok dňa.</p>		

Problémy, ktoré sa vyskytli u užívateľa alebo s ktorými sa MAS stretla v rámci projektu (napr. pri kontrole protokolov o výbere ŽoPr, pri odbornom hodnotení, pri realizácii projektu - kontrole verejného obstarávania, pri dodaní predmetu zákazky užívateľovi, pri kontrole žiadostí o platbu, pri dodržaní časového harmonogramu, merateľných ukazovateľov atď.)

V rámci administratívnej kontroly ZoP a MS boli zistené nedostatky, výzva na doplnenie ZoP bola žiadateľovi zaslaná 5.5.2021, ktorú včas a správne doplnil. Ďalšie nedostatky neboli zistené, taktiež ani následne počas kontroly na mieste. Finančná kontrola na mieste bola vykonaná dňa 24.03.2023.

Podaná ZoP č. IROP-CLLD-Q108-512-001-002-301 na MAS dňa 8.3.2023 pre projekt: Zariadenie pre seniorov Sklabiná, bola odoslaná z MAS na RO na kontrolu dňa 6.4.2023. RO vykonal kontrolu ZoP a k nemu prislúchajúcemu VO a dňa 15.6.2023 na MAS zaslal Správu o kontrole ZoP - v ktorej schvaľuje sumu vo výške na preplatenie cez MAS pre Vašu obec, vo výške žiadaných 35 097,14 Eur (tj.95 % z COV) v zmysle Zmluvy o príspevku. RO na MAS uhradil finančné prostriedky dňa 2.8.2023. Dnešným dňom 8.8.2023 boli finančné prostriedky v sume vyššie uvedenej prevedené na účet obce.

PRÍLOHA č. 1

**Fotodokumentácia miesta/objektu pred realizáciou projektu +
Fotodokumentácia počas realizácie projektu**

PRÍLOHA č. 2

Fotodokumentácia miesta/objektu po realizácii projektu

